

Prenume și nume candidat: **Maria Vasile**

Data nașterii candidatului: 26.05.1958

Ocupația sau profesia candidatului: Subinginer

M-am născut în Vultur, județul Constanța. Am absolvit Institutul de Învățământ Superior Constanța, specializarea Tehnologia sudurii. Prin repartizare guvernamentală, pe baza mediei obținute, am ales întreprinderea de construcții și reparații nave, SN "2 Mai" Mangalia. Întreaga mea activitate profesională s-a desfășurat în industria navală, prima parte în companie cu capital integral românesc, iar din anul 1997 în companie cu capital majoritar coreean. În primii ani de activitate, am îndeplinit atribuțiile de: Dispecer, Coordonator al Laboratorului de sudură și Tehnolog.

Pentru activitatea de inovare desfășurată am obținut nouă Certificate de inovare aprobate de organizațiile specializate, Institutul de Sudură Timișoara și MICM-DT.

Activitatea de inovare s-a concretizat în obținerea a două premii la nivel național: Premiul de onoare pentru activitatea de invenții și inovații din cadrul festivalului, Cantarea României, ediția a VII-a și Premiul III pentru activitatea de invenții și inovații din cadrul festivalului Cantarea României, ediția a VIII-a.

Am participat și absolvit cursuri de: Comunicare organizațională, KAIZEN, Skill building, Finanțe pentru Nonfinanțisti, Limba Engleză, două cursuri de instruire în OKPO Coreea.

În ultimii șaptesprezece ani am ocupat poziții de management: Șef secție Planificarea producției, Deputy Manager Planificarea Producției, Manager Controlul Producției, Manager Planificare și Control, Senior Manager Operare și Inovare.

Ingineria proceselor, planificarea, organizarea, controlul și coordonarea producției, inovarea proceselor, sunt câteva domenii în care am acumulat experiență.

Consider că actuala clasă politică nu mă reprezintă și pentru că nu mai vreau să asist pasiv, m-am alăturat proiectului, Uniunea Salvați România, singurul partid politic care dorește în acest moment o reformă reală în România. Prin implicare, răspundere, eficiență și coerență pot deveni posibile schimbările necesare în favoarea binelui public, în ajutorul cetățenilor. Consider și militez pentru ca cetățeanul să devină prima prioritate a României după alegerile din 11 Decembrie.

Prin perseverență, respect pentru valorile autentice, orientare spre rezultate, inovare, implementare de proceduri clare, planuri operaționale pe termen scurt, mediu și lung, obiective, indicatori, măsuri specifice, etc., doresc să contribuie la: redirectionarea bugetelor în acord cu prioritățile țării: 6% învățământ și 6% sănătate, pentru ca sistemul educațional să formeze specialiști în conformitate cu cerințele pieței muncii (nu someri pe banda rulantă) și pentru a avea un sistem de sănătate de calitate (nu spitale în care ne este frică să ne internăm); cheltuieli publice transparente, pensii pe principiul contributivității, cu un mod de calcul unic, echitabil; protejarea mediului; programe zonale anti-sărăcie.

